财

将会面监

临

亚

H

贺新贵 焦作市民间名中医 焦作解放普济中医门诊部主任 擅长领域 √内科杂病 √亚健康调理 焦作中医大讲堂

焦作市民间名中医、焦作 解放普济中医门诊部主任贺新 贵。本报记者 贾蓝摄

焦作市民间 名中医贺新贵简介

焦作市民间名中医, 焦作 解放普济中医门诊部主任, 中 医执业医师。勤求古训, 专攻 术业,擅长治疗内科杂病及亚 健康调理,特别是针对现代人 的体质状况, 因病而异, 一人 一方配制的肚脐贴, 见效快, 安全简便,深得患者认可。



焦作中医大讲堂 🔐

焦作市民间名中医、焦作解放普济中医门诊部主任贺新贵教你辨别虚火和实火

上火有虚实 分清好对症

【专家支招】

贺新贵:大家好,我是贺新 贵。在临床工作中,有相当一部 分患者,吃一点辛辣偏热性的食 火,对身体很有益处。 物或吃一些阿胶、山药等补品, 就会出现牙痛、咽喉疼痛、口腔 溃疡等上火症状。同时,这些人 又特别怕吃凉的食物,胃肠寒, 大便不成形,还有的手脚冰凉, 腰腿困重,气虚乏力。舌脉表现 为舌淡胖,脉沉弱。这种身体状 态是因为脾肾阳虚而形成的上焦 阳气不能向下收藏所致,这是虚 火的一种表现,是阳虚所现的阳

治疗上,如果用清热药会使 脾肾虚寒得更厉害,如果直接用 温补的药,又容易导致上火的问 题更严重, 所以既要清上又要温 下,需要引火归元。最常用的药 物就是交泰丸,除了用它之外, 平时在没有上火症状的情况下, 如果是以脾阳虚为主,可以用附 子理中丸; 如果是以肾阳虚为 主,可以用桂附地黄丸或者是金

最后送给大家四句话: 少吃 生冷食物,多晒太阳,多运动, 睡前热水泡脚,这样能除湿法

【主播结语】

主播:本期节目中,中医专 家贺新贵为大家讲解了虚火和实 火的症状表现,我们只有辨别清 楚才能有效去火,科学养生。更 多节目详情,欢迎大家关注焦作 日报全媒体平台,我们下期节目 再见。



想了解详情 扫码看视频



焦作市民间名中医、焦作解放普济中医门诊部主任贺新贵 (右) 在为主播讲解肚脐贴配方。 本报记者 贾蓝摄

●总策划: 王爱军 ●总执行: 吕正军

●总统筹: 王静锋 ●执 行: 曾琳琳

●脚本执笔: 韩 笑 ●录 制: 陈天昊 马雅宁 石媛媛 ●摄 影: 贾 蓝 ●海报设计:杨 铭 ●技 术: 刘 佳 赵银岷 刘鸣捷

●探访话题线索征集: (0391) 8797395

●链 接: 登录焦作网 www.jzrb.com 进入网络直播收看本期

务: 王雪静 ●剧

节目,同时关注焦作日报全媒体矩阵。

网友有话说

快乐是老年人的幸福密码

本报记者 朱颖江

随着生活质量和医疗水平的 提升,我国的长寿老人越来越 多。公园、菜市场及其他公共场 所,精神矍铄的老人比比皆是。 近日, 在北京举行的第三届中国 人口与发展论坛发布了《中国老 年健康和家庭幸福影响因素跟踪 调查》(以下简称《调查》),80 岁及以上老人在调查对象中占比 老年人群体中, 住养老机构的占

超七成。与此同时,有关老人养 2.9% ,与儿女同住的占 41.8% ,"家有一老如有一宝",照顾老人 热议的焦点。网友普遍认为,老 人最幸福的状态包括这些内容: 一是自己身体好,生活质量 高。二是儿孙孝顺,常伴左 右。三是精神生活快乐,物质生 活富足。

关于老年人养老的问题, 《调查》显示,居家养老仍是大 多数老人的首选。在参与调查的

老和生活的话题也成了众多网友 独居和仅与配偶居住的这两种情 况加起来一共占比为45%。社会 服务和养老机构提供的照料服务 约占5.32%,保姆提供的照料约 为5.44%。80岁之前,提供照料 的主体是配偶;80岁之后,子孙 照料比重快速升高。从调查数据 中可以看到,现在越来越多的老 人愿意接受养老院、医养中心养

生活的子女无形中会成为孩子学 习的榜样。和谐有爱的家庭氛围 不仅会让老人生活快乐,还有利 于孩子的成长。

网友"南方"说, 养儿防老 是祖辈留下的老传统, 也是被大 家认可的方式。但随着社会的发 展,养老发生了变化。目前法律 规定儿女同样有赡养老人的义 务。老人晚年不仅可以跟着儿子 网友"梅美玉"说,老话说 生活,也可以跟女儿生活。同 活快乐才能算真正的幸福。

时,还可以选择去养老院,或和 志同道合的朋友一起养老。养老 模式的多元化从另一个方面反映 出社会的进步, 以及老人与日俱 增的幸福感。

网友"时间"说,我国已经 进入老龄化, 为了让老年人群体 "老有所养,老有所依,老有所 乐",国家为解决养老问题制定了 一系列措施,地方政府严格落实 政策,现在的老人以及未来的我 们才能更好地享受余生。

网友"柯玲玲"认为,目前 居家养老仍是我国主流养老方 式,家庭成员也更加重视家中老 人的情感,居家养老是弘扬优秀 家风文化的重要途径。虽然每个 家庭的情况不同,但老人晚年生

本报记者 朱颖江

"夫妻双方离婚,一方故意隐瞒 财产,根据新的法律规定将会面临严 格处罚。"近日,修武县人民法院借 助夫妻共同财产申报令, 在判决一起 离婚官司时, 为女方争取到更多的利 益。该消息经过本网报道引起网友热 议。网友对新的法律规定给予高度称 赞,大家一致认为,在夫妻离婚案件 中该规定保护了弱者的权益。

据介绍,新修订的《中华人民共 和国妇女权益保障法》于2023年1月 1日起施行,该法第67条规定:"离 婚诉讼期间,夫妻一方申请查询登记 在对方名下财产状况且确因客观原因 不能自行收集的,人民法院应当进行 调查取证,有关部门和单位应当予以 协助。离婚诉讼期间, 夫妻双方均有 向人民法院申报全部夫妻共同财产的 义务。一方隐藏、转移、变卖、损 毁、挥霍夫妻共同财产,或者伪造夫 妻共同债务企图侵占另一方财产的, 在离婚分割夫妻共同财产时,对该方 可以少分或者不分财产。"这一项规 定意味着夫妻共同财产申报已经成为 离婚案件纠纷的重要组成部分。

新修订的法律实施后,全国各地 法院陆续发出类似的夫妻共同财产申 报令。网友"时空"说,新规定突破 了夫妻共同财产难以查明的困境。身 边有一朋友在离婚时, 因摸不清对方 的财产情况,只能对名义上的共同财

产进行分割, 离婚后才发现被骗, 但为时已晚。夫妻共同财产申 报制度实施后,可以更好地保护离婚双方当事人各自应该得到的 权益。

网友"海蓝"说,夫妻离婚闹到法院时,双方感情已经破裂,各

自也会想尽办法维护自己的权益。以往,经济收入好的一方有意 隐瞒收入,另一方也没有办法查询。夫妻共同财产申报新规明确 了申报夫妻共同财产属于离婚案件当事人的法定义务,以及不如 实申报的法律后果,有助于促使当事人主动申报、诚信诉讼,解 决离婚诉讼中存在的难以查明夫妻共同财产的现实困境, 便于法 院高效公正查实当事人的财产状况,同时也节约了司法资源。

网友"一周乐事"说,新修订的法律明确规定"一方隐藏。 转移、变卖、损毁、挥霍夫妻共同财产,或者伪造夫妻共同债务 企图侵占另一方财产的,在离婚分割夫妻共同财产时,对该方可 以少分或者不分财产。"对离婚双方敲响了警钟,违规的一方会 被追究法律责任,少分或者不分财产,真心为这项规定叫好。



焦作网手机版



焦作网微信公众号



焦作网官方微博

在你收款 公益宣传



用才是

富强民主文明和谐 自由平等公正法治 爱国教业诚信友善

中宣部宣教局 中国文明网